
Η CAVA NEKTAR ανοίγει
ένα νέο κεφάλαιο στην Κηφισιά

Η ιστορία δεν είναι μια ευθεία γραμμή. Είναι μια πορεία που χτί-
ζεται με τον χρόνο, τις επιλογές και τη συνέπεια. Δεν επαναλαμ-
βάνεται, αλλά εξελίσσεται. Και η CAVA NEKTAR αποτελεί ζωντανή 
απόδειξη αυτής της εξέλιξης.

Από το 1982, η CAVA NEKTAR χαράζει μια σταθερή διαδρομή στο 
χώρο του κρασιού και των αποσταγμάτων, βασισμένη στη γνώση, 
την αυστηρή επιλογή και το σεβασμό στην ποιότητα. 
Ξεκινώντας από τις γειτονιές της Νέας Ιωνίας, διαμόρφωσε από 
νωρίς μια ξεκάθαρη ταυτότητα: Μια κάβα που αντιμετωπίζει το 
προϊόν όχι ως μόδα, αλλά ως πολιτισμό και τρόπο ζωής. 
Κάθε ετικέτα, κάθε απόσταγμα, επιλέγεται με κριτήριο την αυθε-
ντικότητα, την ιστορία και το χαρακτήρα του.
Η παρουσία της στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας ήρθε να εδραιώ-

σει αυτή τη φιλοσοφία, δημιουργώντας ένα χώρο που έγινε σημείο 

αναφοράς για όσους αναζητούν κάτι περισσότερο από μια απλή 

αγορά. Ένα χώρο συνάντησης, ανταλλαγής γνώσης και ουσιαστι-

κής εμπειρίας γύρω από το κρασί και το απόσταγμα.

Σήμερα, η ιστορία αυτή συνεχίζεται δυναμικά με το άνοιγμα του 

δεύτερου καταστήματος της CAVA NEKTAR στην Κηφισιά, στην 

Ιλισίων 19. Ένας νέος χώρος που δεν έρχεται απλώς να προστεθεί 

στο χάρτη, αλλά να συνομιλήσει με την περιοχή και τους ανθρώ-

πους της. Να φέρει μαζί του όσα χαρακτήρισαν την CAVA NEKTAR 

εδώ και τέσσερις δεκαετίες: Bαθιά γνώση, επιλεγμένες ετικέτες με 

ταυτότητα, αποστάγματα υψηλών προδιαγραφών και μια αισθητική 

διαχρονική, που σέβεται τον χρόνο και την παράδοση.

Bαθιά γνώση, επιλεγμένες ετικέτες με ταυτότητα, αποστάγματα 
υψηλών προδιαγραφών και μια αισθητική διαχρονική,  
που σέβεται τον χρόνο και την παράδοση, θα βρει ο επισκέπτης 
και στο νέο κατάστημα της CAVA NEKTAR στην Κηφισιά
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Η CAVA NEKTAR στην Κηφισιά φιλοδοξεί να αποτε-
λέσει έναν ζωντανό προορισμό για τους φίλους του 
καλού κρασιού και του ποιοτικού αποστάγματος. Έναν 
χώρο όπου η εμπειρία δεν περιορίζεται στο ράφι, αλλά 
συνεχίζεται μέσα από τη συζήτηση, την καθοδήγηση και 
τη σχέση εμπιστοσύνης που χτίζεται με τον επισκέπτη.

Ο χώρος στην Ιλισίων 19 δεν είναι διακριτικός. Είναι 
έντονος, τολμηρός και άμεσα εντυπωσιακός. Τα δυνατά 
χρώματα και ο φωτισμός δημιουργούν μια εμπειρία που 
δεν περνά απαρατήρητη και δηλώνει ξεκάθαρα χαρα-
κτήρα. Ένας χώρος με αυτοπεποίθηση, όπως και όλα 
όσα αυτός εκπροσωπεί.

Η Κηφισιά δεν υποδέχεται απλώς ένα νέο κατάστημα.
Υποδέχεται μια διαδρομή τεσσάρων δεκαετιών.
Υποδέχεται μια ιστορία που συνεχίζει να εξελίσσεται.

Γιατί η ιστορία δεν επαναλαμβάνεται.
Εξελίσσεται.
Και πλέον, γράφεται και στην Ιλισίων 19.


